



Prefeitura Municipal de Doutor Ulysses
Estado do Paraná
CNPJ - 95.422.911/0001-13

ERRATA DE EDITAL DE LEILÃO PÚBLICO 01/2016

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital na modalidade LEILÃO 01/2016. O LEIROEIRO OFICIAL torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

- **NA DATA DE ABERTURA DO EDITAL onde se lê** abertura dia 04 DE MAIO de 2016, **leia-se** abertura dia 05 DE MAIO de 2016, conforme consta no aviso do leilão e publicação.
- **NO LOTE 3 CAMIONETE C20 CUSTON NO COLUNA ESTADO DA TABELA DO ANEXO I onde se lê** “lataria ok, motor c/ defeito”, **leia-se** “lataria ok, sem motor”.

1. Em razão da retificação contida na presente errata não alteram-se a data e horário de abertura do LEILÃO em epígrafe;
2. Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no mural da prefeitura.

Doutor Ulysses, 04 de maio de 2016.

JOSÉ DALLA VECCHIA
Leiloeiro



Prefeitura Municipal de Doutor Ulysses
Estado do Paraná
CNPJ - 95.422.911/0001-13